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Név:  ………………………. 
 
 
Csoport: ………………………. 
 
 
Tagozat: ………………………. 
 
 
 
 
 

Elért pont: ………………………. 
 
 

Érdemjegy: ………………………. 
 
 

Javította: ………………………. 
 
 
 
 
 
53 – 60 pont     jeles 
45 – 52 pont     jó 
37 – 44 pont     közepes 
29 – 36 pont     elégséges 
     – 28 pont     elégtelen 
 



IGAZ – HAMIS Karikázza be a helyes választ! 
 
 

a) A működő tőke mozgása államok közötti követelést és tartozást eredményez. 
 

I H 1 pont 
 
 
b) Az arany monetáris tartalékeszköz. 
 

I H 1 pont 
 
 
c) Az SDR mesterséges pénz. 
 

I H 1 pont 
 
 
d) A teljes konvertibilitás nem jelenti azt, hogy a pénz aranyra szabadon átváltható. 
 

I H 1 pont 
 
 
e) De facto konvertibilitás esetén nem szükséges devizahatósági engedély. 
 

I H 1 pont 
 
 
f) Az áru ellenértékének kiegyenlítése a csekk elfogadásával történik meg. 
 

I H 1 pont 
 
 
g) Magyarország 1965-ben ratifikálta az angolszász váltójogot. 
 

I H 1 pont 
 
 
h) A pinceváltó címzettje nem létező személy. 
 

I H 1 pont 
 
 
i) A váltó bemutatóra szóló értékpapír. 
 

I H 1 pont 
 
 
j) A váltóra részletekben is lehet fizetni. 
 

I H 1 pont 



 
 
k) A csekk rövidlejáratú hiteleszköz. 
 

I H 1 pont 
 
 
l) A külgazdaság politikában a devizapolitika szabályozó szerepet tölt be. 
 

I H 1 pont 
 
 
m) A rögzített árfolyam nem ingadozhat. 
 

I H 1 pont 
 
 
n) A valutaárfolyam terelő hatása növeli az exportot, csökkenti az importot. 
 

I H 1 pont 
 
 
o) A Magyar Nemzeti Bank létrehozásakor feladata volt a pengő stabilizálása és a korona bevezetése. 
 

I H 1 pont 
 
 
p) 1961-ben a rubel aranytartalma nagyobb volt a dollárénál. 
 

I H 1 pont 
 
 
q) Magyarország a Nemzetközi Valutaalaphoz csatlakozásakor meghatározta a forint pénzlábát, vagyis az 

aranytartalmát. 
 

I H 1 pont 
 
 
r) A csúszó leértékelés egyesíti a rögzített és a lebegő árfolyam előnyeit. 
 

I H 1 pont 
 
 
s) Ha az import nagyobb, mint az export, akkor a nemzetközi pénzügyi mérleg passzív. 
 

I H 1 pont 
 
 
t) A dinamikus mérleg egy-egy időpontra vonatkozik. 
 

I H 1 pont 
 
 



Válassza ki és karikázza be az egyetlen lehetséges választ! 
 
 
1. A deviza 2 pont 

 
A a nemzeti pénzrendszer törvényes egysége 
B kezelése nehézkes 
C külföldi pénznemre szóló követelés 
D egyik sem 
 
 

2. Az IMF alapszabálya kimondja 2 pont 
 

A cél a teljes konvertibilitás 
B a dollár aranyra mindig átváltható 
C az átválthatóság megteremtésére törekedni kell 
D a konvertibilis valuták szabadon felhasználhatók 
 
 

3. Csak meghatározott körben szabadon átváltható valuta a 2 pont 
 

A transzferábilis valuta 
B klíring valuta 
C mindkettő (A és B) 
D egyik (A és B) sem igaz 
 
 

4. A váltó 2 pont 
 

A elfogadója a váltó adósa 
B intézvényezettje a kedvezményes 
C címzettje a rendelvényes 
D adósa a rendelvényes 

 
 
5. A névre szóló váltót nevezzük 2 pont 
 

A saját váltónak 
B rekta váltónak 
C pince váltónak 
D idegen váltónak 
 
 

6. A csekket be kell mutatni 2 pont 
 
A 8 napon belül 
B 20 napon belül 
C 70 napon belül 
D bármelyik (A, B és C) igaz lehet 
 
 



7. A külgazdaság politika összetevői 2 pont 
 

A külkereskedelem politika, devizapolitika, integrációs politika 
B pénzforgalmi politika, valutaárfolyam politika, fizetési mérleg politika 
C hitelpolitika, tartalék politika, gazdaságpolitika 
D általános politika, pénzügy politika, költségvetési politika 
 
 

8. Duális a devizagazdálkodás, ha 2 pont 
 

A centralizált és decentralizált 
B alapvető piaci mechanizmusok mellett a gazdasági módszerek érvényesülnek 
C erős ellenőrzési rendszerrel hozza létre a kollektív devizapolitikát 
D egyik (A, B és C) sem igaz 
 
 

9. A valuta leértékelése 2 pont 
 

A erősíti az importot 
B növeli a bérek reálértékét 
C növeli az államháztartási hiányt 
D ösztönzi az exportot 

 
 
10. A forint bevezetésekor 2 pont 
 

A nem volt aranytartalma 
B a rubelhez volt kötve az árfolyama 
C az ezüsttartalma határozta meg az értékét 
D egy dollár 11,74 forintot ért 
 
 

11. 1985-ben Magyarország 2 pont 
 

A az adósságai miatt kilépett a Nemzetközi Valutaalapból 
B megszüntette a külön kereskedelmi árfolyamot 
C jegybankja naponta (munkanapokon) változtatta a devizaárfolyamokat 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 

12. A nemzetközi mérlegrendszer 2 pont 
 
A kezdetben csak a tőkemozgásokat tartalmazta 
B William Petty kiegészítésével megmutatja a pénzbevételeket és a kiadásokat 
C 1927-ben két jogcímcsoportra lett egységesítve 
D tőkeműveletei nem tartalmazzák az aranykészlet változását 
 
 

13. A tőkeforgalmi mérleg 2 pont 
 

A tartalmazza a „látható” és „láthatatlan” tételeket 
B a folyó fizetési mérleg tükörképe 
C része a munkából és vagyonból származó jövedelem 
D része a működő tőkebefektetés jövedelme 
 
 



14. Az eladósodás nemzetközi tényezője lehet 2 pont 
 

A a cserearány romlás 
B a protekcionizmus 
C a kamatlábak emelkedése 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 

15. Sachs és Krugman elmélete szerint 2 pont 
 

A a piac leárazza a fennálló adósságot 
B az adósságteher mérséklésével javul a fizetési hajlandóság 
C mindkettő (A és B) igaz 
D egyik (A és B) sem igaz 

 
 
16. A Párizsi Klub irányelve 2 pont 
 

A az országnak nem kell bizonyítania, hogy képtelen fizetni 
B valamennyi hitelező azonos mértékű kedvezményt ad 
C a rövidlejáratú hiteleket átütemezik 
D csak magánforrású hitelekre vonatkozik 
 
 

17. Az IMF alapítási célja 2 pont 
 
A a nemzetközi kereskedelem növelése 
B az árfolyam stabilitás 
C a devizakorlátozások megszüntetése 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 

18. Az IMF tagjai 2 pont 
 

A központi bankok 
B pénzügyminisztériumok 
C kormányok 
D régiók 
 
 

19. A Világbank 2 pont 
 

A alapítója az Amerikai Egyesült Államok és a Szovjetunió 
B tagja lehet bármely ország 
C csak rövidlejáratú kölcsönöket nyújt 
D nyilvános részvénytársasági formában működik 
 
 

20. Az EBRD 2 pont 
 

A célja a piacgazdaságra való átmenet elősegítése 
B tevékenységi köre kizárólag az állami szektor 
C garanciát nem nyújthat 
D egyik (A, B és C) sem igaz 


